Ministerul Educatiei
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul national de bacalaureat 2021
ProbaE. ¢)

Matematica M_tehnologic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 4

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificirile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale

* Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

¢ Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

¢ Se acord:i zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impiértirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1| a;=4+203= 3p
=4+10=14 2p
2.| r(0)=-1 2p
f(1)=-1,deci £(0)=£(1) 3p
3. | 3x+4=16 3p
x =4, care convine 2p
4. 25 s .
x+ 100 X =350, unde x este pretul produsului Tnainte de scumpire 3p
Pretul produsului inainte de scumpire este 280 de lei 2p
S. . . . —4+a . 1+D
O(0,0) este mijlocul segmentului AB, deci =0 si 5 =0 3p
a=4,b=-1 2p
6. _ABTAC
BC = 2p
2
2
% =8 -~ AB? =16, de unde obtinem AB =4 3p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1.a) -
detA=|" =50-(=2) {-1) = 3p
=5-2=3 2p
b) 2 4 6 -12 12 24
B(2)= si B(6)= =3B(2)+B(6)= =
ORI EROE g SEEOITIOR b »
3 -6
= =4B(3 2
R :
©) -2x 4x)(0 0 8x —8x
B(—-x)—-B B(-x)+B = = , pentru orice numar
(3= -8) o) +n() = 5" )3 5) A o) penen orce mumar |
real x
8 -8 .
Cum A+ B(3) = L obtinem x =1 2p
2.a) | 304=33+4013-25= 3p
=25-25=0 2p
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b) | (2x)ox=10x-25, pentru orice numir real x 3p
10x—25=5, de unde obtinem x =3 2p
9| m?o1=3m>-21 si lo m? =4m? =22, pentru orice numadr intreg m 2p
3m? =2124m?> =22 = —-m?> +1 >0, deci mD{- 1,1] si, cum m este numar intreg, obtinem 3p
m=-1sau m=0 sau m=1
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
La) (%) 2(3x+1)-2xB
x)=-r—-71 = 3
(3x + 1)2 P
6x+2—-6x 2 1
= 7 - 5o YU S 2p
(3x+1)"  (3x+1) 3
b) . 2x . 2x . 2 2
lim —— = lim —1= lim —1=—
x-+o3x+1] xq+oox(3+j xotwg L3 3p
X X
. 2 . . - . -
Dreapta de ecuatie y 25 este asimptota orizontald spre +oo la graficul functiei f 2p
o . 12 1
7)== s S »
(3x + 1) 3
f" (x) <0, pentru orice x D(— %;i-oo j, deci functia f este concava 2p
2.a) | 4 4 34
J(f(x)—lnxﬂ)dx =Jx2 dx =—| = 3p
| | 30
64 1
=—-—=21 2
3 3 P
b) }
4 4 4 (%% -1 4
J;dxzj 2x de =L (2—)dx =lln(x2 _1) = 3p
2f(x)—lnx 5 x° -1 25 x -1 2 2
1 1
=—In15-—=In3 ==In5 2p
2 2
)| a X a a a , a
| f(2 )dx:j (1 +ln—2x —izjdx = 1dx + (—lj In xdx —jizdx =
1 X 1 xroX 1 N X 1 X
a a a a 3p
=x| ——Inx +I %dx —J. %dx =a -1 Ina , pentru orice aD(H-oo )
I X 1 1 x 1 X a
a—1 _Ina =4 “Ina , de unde obtinem a =2, care convine 2p
a a
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